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Institut lázeňství a balneologie (ILaB) dosáhl dalšího významného úspěchu. Na kongresu
European Spas & Balneology Congress v Litvě získal prestižní cenu ESPA Innovation Award
v kategorii Innovative Medical Spa Scientific Research. Toto ocenění bylo uděleno za
výzkumné projekty zaměřené na objektivizaci karlovarské pitné léčby, implementaci
virtuální reality (VR) do lázeňských zařízení a získání klíčového projektu Centrum
lázeňského výzkumu (CLV).

Ocenění znamená pro Karlovarský kraj významný úspěch a potvrzuje vedoucí postavení ILaB v
oblasti lázeňského výzkumu a inovací na národní i evropské úrovni. Navíc ředitelka Alina Huseynli
byla pověřena vedením nově vzniklé pracovní skupiny zaměřené na balneologický výzkum v rámci
Evropské asociace lázní (ESPA), což umožní lepší koordinaci výzkumných aktivit napříč Evropou.

„Získat ESPA Award podruhé, nyní jako ředitelka Institutu, je pro mě splněným snem. V roce 2022,
kdy jsem cenu poprvé přebírala společně s předsedou Rady instituce Ladislavem Špišákem, jsem
byla v pozici výzkumné pracovnice. Cítím obrovskou hrdost na to, že náš institut neustále přináší
Karlovarskému kraji úspěchy, ať už skrze získání strategického projektu CLV, nebo díky oceněním
jako je toto. Věřím ale, že jsme teprve na začátku dlouhé a úspěšné cesty, která píše novou historii
našeho regionu i lázeňství,“ uvedla ředitelka Institutu Alina Huseynli.

Cílem ceny ESPA Innovation Award je vyzdvihnout nové a efektivní přístupy, které podporují výměnu
zkušeností, osvědčených postupů a znalostí v lázeňském sektoru. Ocenění představuje nejen uznání
za výzkumnou činnost, ale také posílení postavení Karlovarského kraje jako předního centra lázeňství
v Evropě.

ILaB je výzkumná instituce specializující se na vědu a výzkum v oblasti lázeňství a balneologie.
Spolupracuje s předními lázeňskými zařízeními a akademickými institucemi nejen v České republice,
ale i v zahraničí, s cílem podporovat inovace a udržitelný rozvoj v oblasti lázeňství. Výzkumné
projekty ILaB se zaměřují na využití moderních technologií a vědeckých metod pro zlepšení kvality
lázeňských a zdravotnických služeb.
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